

## 银鹭在安徽投资21亿兴建食品厂

[返回集团新闻](#) 集团新闻, July 11, 2013



(2013年7月11日, 安徽滁州)今天, 位于安徽省滁州市滁州国家级经济技术开发区的现代化安徽银鹭食品工业园投产仪式隆重举行。安徽银鹭系厦门银鹭食品集团在福建省外投资建设的第三个现代化大型生产基地, 投资总额近21亿元人民币, 占地面积1100亩, 建筑面积近37万平方米。

银鹭安徽新工厂年处理花生、大米、麦仁、红豆、绿豆、等农副产品能力为90万吨, 可提供2000多个直接就业岗位, 对当地带来可观的社会效益和经济效益。该厂将为进一步提升银鹭品牌在国内的知名度与美誉度, 进一步增强银鹭系列产品在全国的辐射能力, 以及为银鹭“做大做强”主导产业打下坚实的基础。

雀巢集团首席执行官保罗·薄凯在投产仪式上说:“银鹭安徽新工厂的落成既彰显了我们对中国长期承诺, 也表明了我们进一步发展本土品牌的承诺。我们很骄傲地看到雀巢与银鹭的合作已经结出了丰硕成果。此举必将为我们在中国的消费者带来更多的健康、实惠、美味的产品。”

银鹭食品集团总裁陈清渊表示:“今天新工厂的落成是银鹭继续发展品牌和生产能力的非常重要的里程碑。自2011年携手雀巢合资以来, 雀巢公司的成功经验为银鹭的持续增长提供了强有力的支持。我们将共同继续追求, 不断赢得消费者信赖和喜爱。”

在仪式上, 雀巢公司代表向中国中央和地方各级政府表达了诚挚的谢意, 感谢他们的一贯支持, 由于他们的支持, 才得以使相关各方乃至整个社区受益。雀巢大中华区董事长兼首席执行官狄可为先生还重申了雀巢公司对中国市场的信心以及在中西部地区发展的决心。

安徽省和滁州市领导、雀巢集团首席执行官保罗·薄凯、雀巢集团行政副总裁、亚大非及中东地区总裁南吉硕、雀巢大中华区董事长兼首席执行官狄可为、银鹭食品集团总裁陈清渊等出席了投产仪式。

### 雀巢在中国

雀巢是一家致力于“营养、健康与幸福生活”的世界领先公司, 2012年全球销售额为922亿瑞士法郎。雀巢在中国有着悠久的历史, 是改革开放之后最早进入中国市场的跨国公司之一, 1990年, 雀巢在国内的第一家工厂在黑龙江双城开始运营, 并进行本地化生产。

如今, 雀巢在大中华区运营着33家现代化工厂, 在中国销售的产品中有90%在国内生产制造, 为50,000名本地员工提供了富有竞争力的工作机会。

雀巢公司的所有业务活动都是本着创造共享价值的理念开展的, 既为公司股东, 也为所在社区创造价值, 其

中在国内的一些典型案例包括在内蒙古、黑龙江和山东的奶区发展项目，以及在云南的咖啡项目。

雀巢在中国有诸多著名品牌，如“雀巢咖啡”、“雀巢全脂奶粉”、“克宁”、“三花”、“力多精”、“能恩”、“佳膳”、“雀巢优麦”、“雀巢冰爽茶”、“美禄”、“宝路”、“五羊”、“脆谷乐”、“纤怡”、“鹰唛”、“雀巢牛奶公司”、“百福”、“雀巢宠优”、“雀巢优活”、“雀巢深泉”、“美极”、“太太乐”、“大山”、“银鹭”、“徐福记”和“惠氏”等。

### **雀巢与银鹭**

2011年，雀巢公司获得银鹭食品集团60%股权，结为合资公司。

银鹭品牌在华家喻户晓，主要产品包括花生牛奶复合蛋白饮料和八宝粥。银鹭产品适合中国消费者的口味和习惯，对雀巢在中国的现有产品系列(包括调味品、咖啡、糖果、瓶装水、奶粉、专业餐饮产品等)是一个很好的补充。银鹭健康、营养的产品与雀巢的全球策略相契合，并进一步强化了雀巢致力于成为世界领先的营养、健康和幸福生活公司的核心战略。

### **银鹭在安徽**

安徽银鹭食品有限公司具备当今世界一流的设备、一流的工艺和全智能化生产模式，公司本着“精诚团结、开拓进取、敬业奉献、志创一流”的经营理念，积极实施“人才、科技、名牌”三大战略，深入贯彻国家农业产业化经营、科技创新、节能减排、减污增效和循环经济等方针政策，坚持可持续发展战略，创建国家“环境友好型、资源节约型”企业，立足“传承中华美食，创造美味、营养和方便的产品”，着力发展成为“深受消费者信赖的食品饮料行业领导者”。